

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ОДЕСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ФІНАНСИ БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА ІНТЕРНЕТ-БАНКІНГ»

Рівень освіти - фахова передвища освіта
за спеціальністю - 072 «Фінанси банківська справа та біржова діяльність»
галузі знань - 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація - фахівець з фінансів та банківської справи
Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр

Розглянуто та схвалено
Педагогічною Радою
ВСП ОТФК ОНАХТ
Голова Педагогічної ради,
директор ОТФК ОНАХТ
Л.В. Іванова
(протокол № 06 від «25» 06. 2020р)



Затверджено
Вченою Радою ОНАХТ
Голова Вченої ради,
ректор ОНАХТ
Б.В. Єгоров
(протокол № 20 від 07.07 2020р)



Освітня програма вводиться в дію з «01» вересня 2020 р.
Директор ОТФК ОНАХТ Л.В. Іванова
(наказ № 178-01 від «31» серпня 2020 р.)

м. Одеса 2020р.


ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

Освітньо - професійної програми


«Фінанси банківська справа та інтернет-банкінг»

Рівень освіти - фахова передвища освіта
Галузь знань - 07 «Управління та адміністрування»
Спеціальність - 072 «Фінанси банківська справа та страхування»
Освітньо-професійний ступінь - фаховий молодший бакалавр

Розглянуто та схвалено

ЦК економічних дисциплін
Протокол № 06 від 20 06 2020р.
Голова ЦК  Т.Г.Копайгородська

Рекомендовано


Методичною радою ОТФК ОНАХТ
Голова метод. ради коледжу
Протокол № 08 від «22» 06 2020р.
 Уманська В.І.

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з науково-педагогічної
та навчальної роботи ОНАХТ
«30» 06 2020 р.


Ф.А. Трішин

Директор НМЦ ЗЯВО ОНАХТ
«29» 06 2020 р.


В.Г. Мураховський

Голова Ради зі спеціальності ОНАХТ,
зав. кафедри обліку і аудиту,
д.е.н., професор
«22» 06 2020 р.


В.В. Немченко

Голова Методичної Ради, заст.директора
з НМР ОТФК ОНАХТ
«22» 06 2020 р.


В.І. Уманська

Гарант освітньої програми
викладач - методист, в/к ОТФК ОНАХТ
«20» 06 2020р.


Т.Г.Копайгородська

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Одеського технічного фахового коледжу Одеської національної академії харчових технологій у складі:

Керівник робочої групи (гарант освітньої програми) - Копайгородська Тетяна Григорівна – викладач-методист, голова циклової комісії економічних дисциплін ОТФК ОНАХТ

Члени робочої групи:

1. Коробкіна Олена Василівна - викладач – методист циклової комісії економічних дисциплін ОТФК ОНАХТ
2. Шимко Олена Володимирівна - викладач вищої категорії циклової комісії економіки ОТФК ОНАХТ

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг» підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 №2745-VII, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 р. тощо.

Освітня програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

1. Профіль освітньої програми «Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Одеський технічний фаховий коледж Одеської національної академії харчових технологій
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Фаховий молодший бакалавр Фахівець з фінансів та банківської справи
Офіційна назва освітньої програми	Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний, Обсяг -120 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 місяців на основі базової загальної середньої освіти(без урахування годин для вивчення циклу загальноосвітньої підготовки), -120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців на основі повної загальної середньої освіти, -120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців на основі професійної, професійно-технічної освіти, фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра.
Наявність акредитації	Відсутня
Цикл/рівень	НРК України – 5 рівень
Передумови	Особа має право здобувати ступінь фахового молодшого бакалавра за умови наявності в неї базової середньої освіти, повної середньої освіти, профільної середньої освіти (незалежно від здобутого профілю), професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої освіти.
Мова(и) викладання	українська
Термін дії освітньої програми	2020-2023 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.otfk.od.ua
2 – Мета освітньої програми	

Забезпечити підготовку висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців нового покоління у сфері фінансів та банківської справи, які володіють сучасними теоретичними знаннями, методами, інструментами і практичними компетентностями, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків та здатні ефективно працювати в сучасному інформаційно-цифровому просторі.

3 - Характеристика освітньої програми

Предметна область	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування». Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна, практично-орієнтована.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Програма спрямована на підготовку кваліфікованих кадрів у сфері фінансів та банківської справи, які здатні ефективно працювати в сучасному інформаційно-цифровому просторі, застосовувати існуючі банківські технології та інструментарій, володіти практичними навичками ведення банківської справи та застосовувати сучасне програмне забезпечення.
Особливості програми	Програма розвиває перспективні напрями підготовки фахівців з фінансів та банківської справи здатних застосовувати існуючі банківські технології та інструментарій.

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Придатність до працевлаштування	Випускник придатний до працевлаштування на посади у відповідності до Національного класифікатора професій ДК 003:2010: 3411 Фахівець в галузі фінансів 3411 Фахівець банківської справи 3411 Інспектор кредитний 4212 Контролер ощадного банку 4212 Касир (в банку) 4212 Операціоніст (банк)
Подальше навчання	Можливість продовжити навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. НРК України – 6, FQ-EHEA – 1 цикл, EQF LLL – 6 рівень.

5 – Викладання та оцінювання

Викладання та навчання	Підходи до освітнього процесу: проблемно-орієнтований, компетентнісний. Форми організації освітнього процесу: лекції, лабораторні та практичні заняття, семінари, самостійна робота, консультації із викладачами, навчальна практика, виробнича практика, елементи дистанційного навчання. Освітні технології: інтерактивні, інформаційно-комунікаційні, проектне навчання.
Оцінювання	Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 12-ти

	<p>бальною шкалою для оцінювання дисциплін профільної загальноосвітньої підготовки та національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «незараховано») системами.</p> <p>Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль.</p> <p>Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, лабораторні звіти, презентації, захист курсових робіт, звітів з практик, державна атестація (комплексний державний екзамен за фахом)</p>
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності, що передбачає застосування положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю та неповною визначеністю умов у галузі фінансів, банківської справи та інтернет-банкінгу
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-3. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК-4. Здатність до критичного та креативного мислення.</p> <p>ЗК-5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК-6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК-7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК-8. Здатність працювати в команді, розуміючи розподіл ролей, їхні функціональні обов'язки та взаємозамінність.</p> <p>ЗК-9. Здатність діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>ЗК-10. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК-11. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p>
Фахові компетентності спеціальності (ФК)	<p>ФК 1. Здатність до розуміння теоретико-методичних і організаційно-правових засад функціонування банківської системи, її ролі в економічному розвитку країни</p> <p>ФК 2. Здатність до розуміння закономірностей у сфері фінансових відносин держави, суб'єктів господарювання, забезпечення використання фінансів як важелів економічної політики держави.</p> <p>ФК 3. Здатність до розуміння сутності бюджетних відносин і характеру їх впливу на суспільство; основ бюджетного устрою; методики ведення бюджетної роботи з організації</p>

доходів, видатків, кредитування, фінансування і боргу.

ФК 4. Здатність до розуміння теорії грошей та кредиту; закономірностей функціонування грошового ринку і грошової системи; основ побудови банківської системи; закономірностей розвитку кредитної системи та функціонування валютного ринку

ФК 5. Здатність до розуміння методики проведення банківських операцій, аналізу їх стану та взаємовідносин між клієнтами, комерційними банками та НБУ.

ФК 6. Здатність до розуміння основ організації та функціонування інформаційних систем у фінансових і банківських установах України в умовах застосування сучасних інформаційних технологій; здатність до автоматизованого розв'язання комплексів задач.

ФК 7. Здатність застосування системи знань щодо визначення особливостей і правил функціонування міжнародних і національних платіжних систем та здійснення дистанційних банківських операцій

ФК 8. Здатність до розуміння чинної системи оподаткування в Україні, особливостей податкової політики; особливостей сплати податків, зборів та інших обов'язкових платежів юридичними і фізичними особами до бюджетів згідно з Податковим кодексом України.

ФК 9. Здатність до розуміння організації обліку в комерційних банках при проведенні розрахунково-касових та активно-пасивних операцій; вміння самостійно визначати економічний вплив операцій банків на зміни у фінансовій звітності.

ФК 10. Здатність до розуміння необхідності і сутності страхових послуг та страхової діяльності, шляхів надання страхових послуг на ринку України, особливостей страхового ринку; методів і вироблення навичок організації роботи страховика щодо реалізації страхових послуг.

ФК 11. Здатність до розуміння важливості збереження здоров'я і працездатності працівників у виробничих умовах через ефективне управління охороною праці та формування відповідальності посадових осіб і фахівців за колективну та власну безпеку.

ФК 12. Здатність до розуміння системи взаємозв'язків на фінансовому ринку та відповідно державної політики; розуміння організації економічної освіти в Україні.

ФК13. Здатність до розуміння сутності роботи органів Державної казначейської служби України; порядку касового виконання державного та місцевих бюджетів за доходами і видатками; порядку обліку доходів і видатків державного бюджету та контролем за його виконанням.

ФК 14. Здатність до розуміння чинної нормативно-законодавчої системи в Україні

ФК 15. Здатність приймати самостійні рішення під час професійної діяльності в реальних ринкових умовах; опанувати сучасними прийомами, методами та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії; систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності.

7 – Програмні результати навчання

ПРН 1. Уміння читати, відповідати на запитання, вести ділове анотування та бесіду іноземною мовою в обсязі, необхідному для спілкування в соціально-побутовій, культурній та професійній сферах. Уміння використовувати іноземну мову для забезпечення результативної професійної діяльності.

ПРН 2. Уміння проводити моніторинг змін у законодавстві, орієнтуватися у нормативних актах, щоб забезпечувати правомірність рішень.

ПРН 3. Уміння усного та письмового спілкування державною мовою, використовувати невербальні засоби комунікації. Уміння користуватися двома формами ділового мовлення: усним і писемним, застосовувати основні правила оформлення документів, уміти добирати відповідні терміни з фаху для грамотного оформлення ділових паперів.

ПРН 4. Визначення істотних рис основних соціально-економічних систем та напрямки їх еволюції, роль політекономії у розробці шляхів формування соціально-орієнтованої економічної системи суспільства. Уміння збирати та опрацьовувати соціально-економічну інформацію, робити узагальнюючі висновки на науковій основі.

ПРН 5. Вміння працювати з прикладними програмами ОС Windows, використовувати текстові редактори для створення складних документів, табличні процесори для побудови таблиць, аналізу даних за допомогою діаграм, використовувати стандартні функції табличного процесору, консолідовані таблиці для розрахунків показників діяльності підприємства, будувати та адмініструвати бази даних, вирішувати задачі підприємств за допомогою мови програмування.

ПРН 6. Розуміння сутності фінансових ресурсів підприємств, методів і джерел їх формування, організації фінансової діяльності підприємств. Уміння оформляти розрахункову документацію, визначати фінансові результати діяльності підприємств, визначати потребу в оборотних коштах, визначати показники

кредитоспроможності підприємств, розробляти показники фінансової частини бізнес-плану, розраховувати показники стану та ефективності використання основних фондів, приймати рішення за

результатами фінансового аналізу.

ПРН 7. Уміння застосовувати теоретичні засади побудови бухгалтерського обліку, порядку і методики бухгалтерського відображення господарських процесів. Уміння застосовувати нормативні акти, принципи і стандарти бухгалтерського обліку для формування облікової політики підприємства.

ПРН 8. Уміння застосовувати статистичні методи при здійсненні аналізу виробничо-господарської діяльності підприємства. Уміння застосовувати методи статистичного спостереження для формування масиву первинних даних для статистичного дослідження; здійснювати оброблення первинних даних з метою одержання узагальнюючих показників, рядів розподілу, відносних, середніх величин, показників варіації тощо; виконувати необхідні аналітичні розрахунки із застосуванням комп'ютерної техніки у відповідності із метою статистичного дослідження, наявною вихідною статистичною інформацією.

ПРН 9. Уміння розробляти установчі документи комерційних банків, визначати нормативи НБУ встановленні комерційним банкам; оформляти розрахунково-платіжні документи, міжбанківські розрахунки; здійснювати депозитні, кредитні операції, операції з цінними паперами та векселями; відображати в обліку операції банку; проводити операції з купівлі і продажу іноземної валюти; розраховувати доходи банків від надання банківських послуг.

ПРН 10. Розуміння термінів, що вживаються при оподаткуванні та законодавчого забезпечення. Уміння використовувати нормативно-законодавчі документи; розраховувати суми податків, зборів та платежів; складати форми податкової звітності; вести податковий облік.

ПРН 11. Розуміння сутності та функції фінансів, фінансової політики держави, фінансової системи України, фінансів суб'єктів господарювання, сутності податків і бюджету, основ державних фінансів, фінансового ринку України та міжнародних фінансів. Уміння оцінювати вартість цінних паперів підприємств: акцій і облігацій; розраховувати ціну капіталу.

ПРН 12. Розуміння сутності теорії грошей і кредиту, основ кредитних, розрахункових і валютних відносин. Уміння визначати вартість грошей; розраховувати величину

інфляції, індекси цін, визначати грошовий мультиплікатор; проводити фінансові розрахунки в кредитуванні; визначати курс і котирування валют; оформляти відповідні супровідні документи.

ПРН 13. Розуміння основних принципів бюджетного планування та прогнозування; функцій бюджету в ринковій економіці; основ бюджетного устрою та принципів побудови бюджетної системи України; бюджетного процесу та основних його етапів. Уміння визначати та аналізувати структуру доходів та видатків Державного та місцевих бюджетів, частки прямих і непрямих податків у структурі доходів; вміння аналізувати бюджетні прогнози та здійснювати бюджетний контроль.

ПРН 14. Розуміння сутності теорії та практики роботи органів казначейства; завдань, функцій та структури органів казначейства; основні положення використання законодавчо-нормативних актів; взаємодії органів казначейства з іншими фінансовими органами. Вміння документально оформляти виконання дохідної і видаткової частин бюджету; вести облік виконання бюджету та складати бухгалтерську звітність; проводити аналіз виконання державного бюджету у конкретному територіальному відділенні.

ПРН 15. Знання плану рахунків і фінансової звітності комерційних банків. Уміння здійснювати відповідні бухгалтерські проведення і відображати в них зміст господарських операцій; укладати депозитні, кредитні, розрахунково-касові угоди з клієнтами; складати Баланс, Звіт про рух грошових коштів комерційних банків та допоміжну фінансову звітність.

ПРН 16. Розуміння сутності діяльності суб'єктів страхового ринку. Уміння укладати угоди з особистого страхування, страхування майна та відповідальності. Уміння визначати розмір страхових платежів, відшкодування за пошкоджене майно, сум збитку; оформляти супровідні документи до страхової події.

ПРН 17. Розуміння функціонування систем обробки банківської і фінансової інформації. Уміння вільно орієнтуватися у практичних проблемах інформаційних систем і технологій; створювати і формувати інформаційний фонд АІС; проектувати коди економічних номенклатур; моделювати бази даних з допомогою ER моделей та в середовищі MS Access; будувати схеми технологічного процесу обробки інформації; працювати у програмних комплексах «БЕСТ-ЗВІТ ПЛЮС», «Казна», «Клієнт-банк» та електронній системі передачі даних

	<p>«Електронна пошта».</p> <p>ПРН 18. Розуміння термінів, що вживаються під час надання банківських послуг, реалізації банківського продукту, його законодавчого забезпечення. Уміння використовувати нормативно-законодавчі документи; розраховувати суми витрат на зв'язки з громадськістю; визначати складові паблік рілейшинз.</p> <p>ПРН 19. Розуміння сутності, функцій, структури та ролі фінансового ринку в економіці; нормативно-правової бази, що регулює фінансовий ринок; діяльності фінансових інститутів, що виступають посередниками між суб'єктами фінансового ринку; організації ринку капіталів, грошового, валютного, фондового ринків, особливостей їх розвитку. Уміння розраховувати дохід за цінними паперами; визначати ціни акції та дисконтної облигації; визначати суму відсотків та процентні ставки за кредитами; визначати результати біржових угод.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
<p>Кадрове забезпечення</p>	<p>Група розробників: 2 викладача-методиста вищої категорії, 1 викладач вищої категорії</p> <p>Гарант освітньої програми: Копайгородська Тетяна Григорівна – викладач-методист, голова циклової комісії економічних дисциплін ОТК ОНАХТ</p> <p><i>Член проєктної групи:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Коробкіна Олена Василівна - викладач – методист циклової комісії економічних дисциплін ОТК ОНАХТ 2. Шимко Олена Володимирівна - викладач вищої категорії циклової комісії економіки ОТК ОНАХТ <p>До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти.</p> <p>З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення</p>	<p>Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 3 навчальні корпуси; - 1 гуртожиток; - тематичні кабінети; - спеціалізовані лабораторії; - майстерні; - комп'ютерні класи; - пункти харчування; - точки бездротового доступу до мережі Інтернет; - мультимедійне обладнання; - спортивний зал, спортивні майданчики;

	- актовий зал.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт ОНАХТ https://www.onaft.edu.ua/ru/ містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.</p> <p>Офіційний сайт ОТК ОНАХТ http://www.otfk.od.ua містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, правила прийому, контакти.</p> <p>Всі ресурси бібліотеки ОНАХТ доступні через сайт академії: http://library.onaft.edu.ua/elc_new/page_lib.php.</p> <p>Науково-технічні бібліотеки ОНАХТ та ОТК ОНАХТ щороку поповнюється спеціалізованою літературою і періодичними виданнями, що відповідають напрямкам роботи циклової комісії</p> <p>Читальний зал бібліотеки ОТК ОНАХТ забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет.</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>На основі двосторонніх договорів між ОТК ОНАХТ та ЗФПО і ЗВО України. Допускаються індивідуальні угоди про академічну мобільність для навчання та проведення досліджень в університетах та наукових установах України. До керівництва дипломними роботами здобувачів можуть бути залучені провідні фахівці ЗВО України на умовах індивідуальних договорів. Кредити, отримані в інших ЗФПО та ЗВО України, перезараховуються відповідно до довідки про академічну мобільність</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові компоненти			
ОКЗ 1.	Основи філософських знань	3,0	залік
ОКЗ 2.	Іноземна мова (за проф. спрямув.)	5,0	залік
ОКЗ 3.	Основи правознавства	3,0	залік
ОКЗ 4.	Історія України	3,0	екзамен
ОКЗ 5.	Соціологія	3,0	залік
ОКЗ 6.	Українська мова (за проф. спрямув.)	3,0	екзамен
ОКЗ 7.	Культурологія	3,0	залік
ОКЗ 8.	Політична економія	3,0	екзамен
ОКЗ 9.	Вища математика	3,0	залік
ОКЗ 10.	Інформатика і комп'ютерна техніка	3,0	залік
ОКЗ 11.	Економіка підприємства	6,0	залік
ОКЗ 12.	Бухгалтерський облік	4,0	залік
ОКЗ 13.	Фінанси підприємства	4,0	залік
ОКЗ 14.	Статистика	3,0	залік
ОКЗ 15.	Екологія	3,0	залік
Обсяг обов'язкових компонент загального циклу		52,0	
Вибіркові компоненти ОП			
Міжосвітня дисципліна №1		3,0	залік
Міжосвітня дисципліна №2		3,0	залік
Обсяг вибірових компонент загального циклу		6,0	
Цикл професійної та практичної підготовки			
Обов'язкові компоненти ОП			
ОКП 1.	Банківська система	4,0	екзамен
ОКП 2.	Фінанси	4,0	екзамен
ОКП 3.	Гроші та кредит	4,0	екзамен
ОКП 4.	Банківські операції (з курсовою роботою)	7,0	екзамен

ОКП 5.	Інформаційні системи і технології у фінансово-кредитних установах	4,0	залік
ОКП 6.	Платіжні системи	5,0	екзамен
ОКП 7.	Інтернет- банкінг	4,0	залік
ОКП 8.	Податкова система	3,0	залік
ОКП 9.	Бухгалтерський облік і звітність у комерційних банках	4,0	залік
ОКП 10.	Страхові послуги	3,0	залік
ОКП 11.	Охорона праці	3,0	екзамен
ОКП 12.	Навчальна практика: - по отриманню робочої професії - по отриманню професійних навичок та вмінь	3,0 3,0	диф. залік
ОКП 13.	Виробнича практика	4,0	диф. залік
ОКП 14.	Державна атестація	1,0	держ. ат.
Обсяг обов'язкових компонент циклу професійно-практичної підготовки		56,0	
2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ			
Блок професійних вибірових дисциплін №1			
1.1	Основи маркетингу	3,0	Залік
1.2.	Маркетинг у банку		
1.3.	Сучасні технології в маркетингу		
1.4.	Електронна комерція		
Блок професійних вибірових дисциплін №2			
2.1	Фінансовий ринок	3,0	Залік
2.2.	Казначейська справа		
2.3.	Інвестування		
2.4.	Експертна оцінка майна		
Обсяг вибірових компонент циклу професійно-практичної підготовки		6,0	
Загальний обсяг вибірових компонент:		12,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		120,0	

2.2 Структурно-логічна схема ОП

<i>1 курс I семестр</i>	<i>1 курс II семестр</i>	<i>2 курс III семестр</i>	<i>2 курс IV семестр</i>	<i>3 курс V семестр</i>	<i>3 курс VI семестр</i>
Предмети загальноосвітньої підготовки	Предмети загальноосвітньої підготовки	Історія України	Правознавство*	Іноземна мова (за проф. спрямув.)	Іноземна мова (за проф. спрямув.)
		Політична економія	Вища математика	Страхові послуги	Українська мова (за проф. спрямув.)
		Інформатика і КТ	Інформаційні системи і технології у фінансово - кредитних установах	Платіжні системи	Інтернет-банкінг
		Культурологія	Охорона праці	Гроші та кредит	Податкова система
		Основи філософських знань	Банківська система	Банківські операції	Банківські операції
		Соціологія	Економіка підприємства	Фінанси	Фінанси підприємства
		Статистика	Бухгалтерський облік	Бухоблік і звітність у комерційних банках	Блок професійних вибіркових дисциплін №2
		Міжосвітня дисципліна №1		Міжосвітня дисципліна №2	Блок професійних вибіркових дисциплін №1
			Навчальна практика по отриманню робочої професії		Навчальна практика по отриманню професійних навичок та вмінь
			Екологія		Виробнича практика

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників здійснюється відкрито і гласно.

Атестація випускників освітньої програми «Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» проводиться у формі складання комплексного екзамену за фахом та завершується видачею документа про передвищу освіту встановленого зразка про присудження освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування»

Атестація проводиться після закінчення підготовки на певному ступені з метою оцінки знань та фактичної підготовленості до роботи за фахом відповідно до вимог освітньо-професійної програми.

Атестацію на рівні фахового молодшого бакалавра здійснює Екзаменаційна комісія, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та їх об'єднань, відповідно до положення про екзаменаційну комісію, затвердженого педагогічною радою закладу освіти. До складання комплексного екзамену за фахом допускаються студенти, які виконали всі вимоги навчального плану.

Рівень відповідності вимогам освітнього рівня та освітньо-професійної підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» визначається за встановленими критеріями оцінювання. Комплексний державний екзамен за фахом проводиться як комплексна перевірка знань студентів професійно-орієнтованої теоретичної підготовки за білетами, складеними у повній відповідності до програми атестації.

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ОКЗ 1	ОКЗ 2	ОКЗ 3	ОКЗ 4	ОКЗ 5	ОКЗ 6	ОКЗ 7	ОКЗ 8	ОКЗ 9	ОКЗ 10	ОКЗ 11	ОКЗ 12	ОКЗ 13	ОКЗ 14	ОКЗ 15	ОКП 1	ОКП 2	ОКП 3	ОКП 4	ОКП 5	ОКП 6	ОКП 7	ОКП 8	ОКП 9	ОКП 10	ОКП 11
ПРН1	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН2			+								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН4	+				+					+	+					+	+					+				
ПРН5									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН6			+								+	+	+	+			+	+						+	+	
ПРН7			+									+	+	+				+						+	+	
ПРН8			+									+	+	+				+						+	+	
ПРН9			+													+	+	+	+		+	+		+	+	
ПРН10			+					+			+	+	+	+			+	+						+	+	
ПРН11			+					+					+			+	+	+						+	+	
ПРН12			+					+					+			+	+	+						+	+	
ПРН13			+					+					+			+	+	+						+	+	
ПРН14			+					+					+			+	+	+						+	+	
ПРН15			+									+				+			+	+				+	+	
ПРН16			+										+	+			+							+	+	+
ПРН17			+							+				+					+	+	+	+	+	+	+	
ПРН18			+													+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН19			+											+		+	+	+	+	+	+			+		

6. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості передвищої освіти

Забезпечення якості підготовки здобувачів передвищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньої програми «Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг» передбачає здійсненням таких процедур і заходів:

- здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб- сайті вищого навчального закладу, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів передвищої освіти, за кожною освітньою програмою;
- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників вищих навчальних закладів і здобувачів вищої освіти;
- інших процедур і заходів.

Основними вимогами до системи освіти та професійної підготовки є вимоги до науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчання здобувачів передвищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньої програми «Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг».

Викладацький склад, який викладає навчальні дисципліни обов'язкової частини змісту навчання, повинний мати кваліфікацію, фах за дипломом про вищу освіту та наукову спеціальність за дипломом про отримання наукового ступеня, які відповідають або споріднені до спеціальності підготовки фахових молодших бакалаврів.

Викладацький склад, який здійснює навчальний процес, повинен періодично та своєчасно проходити стажування. Навчальний процес з обов'язкових дисциплін повинен забезпечуватися методичними комплексами дисциплін, що складаються з підручників, методичних розробок до практичних занять, лабораторних практикумів, методичних вказівок до самостійної роботи здобувачів передвищої освіти, методичних матеріалів до курсового проектування, прототипів розробки курсових проектів, екзаменаційних та тестових запитань різної складності (для самоперевірки, для іспитів, для тренінгів) тощо.

Керівник робочої групи
(гарант освітньої програми)

викладач – методист,
голова циклової комісії
економічних дисциплін ОТК ОНАХТ


Т.Г.Копайгородська

Члени робочої групи
спеціаліст вищої категорії ОТК
ОНАХТ

О.В.Шимко

викладач - методист
ОТК ОНАХТ

О.В.Коробкіна

Розглянуто та схвалено на засіданні
циклової комісії економічних дисциплін
протокол № 10 від « 04 » 06 2020 р.
Голова ЦК  / Т.Г. Копайгородська./